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ATA DA 12'SESSÀO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE ARAÇOIABA DA SERRA.
REALIZADA AS l9:00 HORAS DO DIA 25 DE ABRIL DE 2.022

ATA DA 12" SESSÂO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICÍPAL DE ARAÇOIABA DA SERRA.
REALIZADA AS I9:OO HORAS DO DIA 25 DE ABRIL DE 2.022. NA SEDE DA CÂMARA
MUNICIPAL DE ARAÇOIABA DA SERRA. A SESSÀO FOI PRESIDIDA PELO NOBRE EDIL.
SENHOR ROBERTO DOS REIS ROLIM E ESTIVERAM PRESENTES OS VEREADORES
OSWALDO ELIAS DA SILVA JÚNIOR, RICHARDSON CORRÊA DE OLIVEIRA, ADAIR JOSÉ
FOGAÇA, LEANDRO AUGUSTO PORTELLA SANTOS, MARIA CLEIDIMAR DE JESUS
NASCIMENTO, JOÁO ROSA FILHO, AGUINALDO ANTÔNIO DE OLIVEIRA E MANOEL
HENRIQUE SOABE,S. SOB A PROTEÇÃO DE DEUS O NOBRE PRESIDENTE DECLAROU
ABERTA A SESSAO. EM SEGUIDA, COMUNICOU AOS QUE ESTIVEREM ASSISTINDO A
PRESENTE SESSÃO. QUE SE MANTENHAM EM SILÊNCIO DURANTE OS TRABALHOS. NÀO
MANIFESTANDO APOIO OU DESAPROVAÇÂO AO QUE SE PASSAR EM PLENÁRIO, NOS
TERMOS DO ARTIGO I23. PARÁGRAFOS 2". 3'. 4' E 5' DO REGIMENTO INTERNO. NA
SEQUÊNCIA, O PRESIDENTE SOLICITOU AOS SENHORES VEREADORES QUE NÀO ATENDAM
SEUS TELEFONES CELULARES. BEM COMO ADVERTIU QUE NÀO SERÁ PERMITIDO O
ABANDONO DO PLENÁRIO. SALVO SE ACOMETIDO DE MAL SÚBITO. A SEGUIR, O
PRESIDENTE SOLICITOU AO VEREADOR OSWALDO f,LIAS DA SILVA JÚNIOR PARA FAZER
A LEITURA DO PREÂMBULO. EM SEGUIDA. O PRESIDENTE SOLICITOU AO VEREADOR JOÃO
ROSA FILHO PARA FAZER A LEITURA DA PASSAGEM BíBLICA. NA SEQUÊNCIA O NOBRE
PRESIDENTE SOLICITOU UM MINUTO DE SILÊNCIO PARA MEDITAR SOBRE A PASSAGEM
BÍBLICA. DANDo CoNTINUIDADE. o PRESIDENTE colocou EM vorAÇÀo NoutNRI-
QUANTO A DISPENSA DA LEITURA DA ATA DA I I' SESSÃO ORDINÁRIA DE 2.022. A QUAL,
COLOCADA EM DISCUSSÀO. E COLOCADA EM VOTAÇÀO NOMINAL. FOI APROVADA POR
UNANIMIDADE. A SEGUIR, COLOCOU EM DISCUSSÃO A ATA DA I I" SESSÀO ORDINÁRIA DE
2.022. E COLOCADA EM VOTAÇÃO NOMINAL. FOI APROVADA POR UNANIMIDADE. NA
SEQUÊNCIA, O PRESIDENTE SOLICITOU AO I'SECRETÁRIO PARA EFETUAR A LEITURA DO
EXPEDIENTE. A SEGUIR. O I" SECRETÁRIO FEZ A LEITURA DO OFÍCIO N" 05I/22l SAF/DEFIN.
NA SEQUÊNCIA, O PRESIDENTE INFORMOU QUE OS BALANCETES ENCONTRAM-SE A
DISPOSIÇÀO DOS SENHORES VEREADORES, JUNTO A SECRETARIA DESTA CASA DE LEIS.
EM SEGUIDA, O I'SECRETÁRIO FEZ A LEITURA DO PROJETO DE LEI N'057i22 (AUTORIA DO
PODER EXECUTIVO _ DISPÕE SOBRE A ABERTURA DE CREDITO ADICIONAL ESPECIAL NO
VALOR DE R$ 1.844.500.00. PARA RENOVAÇÀO/ADITAMENTO DO CONTRATO N'037/2.021.
PROCESSO N'55/2.02I. COM A EMPRESA LINK CARD ADMINISTRADORA DE BENEFÍCIOS
(FORNECIMENTO DE COMBUSTÍVEL) PARA CONTINUAÇÀO DA CIRCULAÇÀO OA PNOTA
MUNICIPAL, COM RECURSO DO SUPERÁVIT PTNENCEIRO ORDINÁRIO, APURADO EM
23Ut2tZ.0Z1) E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCTAS: DO PROJETO DE LEI N" 058/22 (AUTORIA DO
PODER EXECUTIVO _ DISPÕE SOBRE A ABERTURA DE CRÉDITO ADICIONAL ESPECIAL NO
VALOR DE R$ 66I.196.44, PARA CONSTRUÇÃO DA PRAÇA MARIA PAULA EXPOSITO.
AQUISIÇÀO DE PLAY GROUND. VEÍCUIO PARA A SECRETARIA DE ESPORTES,
SUBVENCIONAR A ASSOCTAÇÃO nr CONVIVÊNCte NOVO TEMPO - CIENT, SUBVENCTONAR
A ACÊNCIA ADVENTISTA DE DESENVOLVIMENTO E RECURSOS ASSISTENCIAIS VOVO
JOSEPHINA E SUBVENCIONAR O INSTITUTO CONTRAPROPOSTA) E OÁ OUTNAS
pRovloÊNctnS: Do PRoJETo DE LEI N" 059/22 (AUTORIA DO PODER EXECUTM - OtSpÕr
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SOBRE A ABERTURA DE CREDITO ADICIONAL SUPLEMENTAR NO VALOR DE RS I.4OO.OOO.OO.

eARA REVITAT-lzaçÀo DA ptsrA DE cAMINHADA Do LAco MUNtctpAL. AeutstÇÃo DE
uu ceulNHÃo BASCULANTE E ne cÊNeRos RLtveNlíclos DA MERENDA EscoleR) E »Á
ourRAS pnovtoÊNctes; Do pRoJETo DE LEt N" 060/22 (AUToRIA Do poDER EXECUTÍvo -
otspôe soBRE A ABERTURA DE cREDtro ADlcloNAL ESpECIAL No vALoR DE R$
864.000.00. eARA coNTRAreçÃo DE EMeRESA ESeECTALIZADA nARA n exEcuçÃo oos
sERVrÇos DA MERENDA ESCoLAR. coM RECURSo oe aNulnçÃo nARCTAL oe oornçÃo
DA euorA ESTADUAL »o salÁnro eouceçÀo - eUESE) e oÁ ournns pnovr»ÊNcres; oo
pRoJETo DE LEI N" 06ti22 (AUToRIA Do poDER EXECUTIVo - otspÕe soBRE A ABERTURA
os cRÉorto ADrcroNAL SUpLEMENTAR No vALoR DE Rs 936.000,00. pARA coNTRATAÇÃo
DE EMPRESA ESPECIALIZADA PARA sxECUçÃO DOS SERVIÇOS DA MERENDA ESCOLAR,
coM RECURSo oe aNulaçÀo eARCTAL oe ooraçÃo DA euorA ESTADUAL oo sRlÁruo
eoucaçÀo - eUESE) e oÁ ournas pnovroÊNcreS; E Do pRoJETo DE LEr N'062t22
(AUToRIA Do poDER ExECUTrvo - orspôe soBRE A ABERTURA np cnÉorro ADICIoNAL
ESpECTAL No vALoR DE R$ 2.000.000,00. pARA coNrnereçÃo DE sERVrÇo DE
HlrusrReçÀo oe coNrsúoo rECNoLoGrco DE seeuÊucrn otoÁrrce espncíprca -
sALA MAKER. pARA o ENStNo FUNDAMENTAI) e oÁ ourRAS pnovrnÊNcres. os euArs
FoRAM DESnACHADoS nARA a covtssÃo DE coNsTtrutÇÀo..lusrtÇa e R-eoaçÃo nnal.
pARA FINS oe e.NÁl-tsp E pARECER. EM SEGUIDA. o pRESIDENTE INFoRMoU euE AS
pRoposrruRAs ACIMA LrDAS E DESpACHADAS. esrÃo R orsposrÇÃo DE ToDos os
INTERESSADOS, JUNTo Ao srrE DESTA CASA DE LErs. Ne sEeuÊNcrA, o NoBRE
PRESIDENTE DEIXOU ABERTA A PALAVRA PARA OS VEREADORES VERSAREM SOBRE
ASSUNToS DE LIVRE ESCoLHA. NÃo pooeNoo CADA oRADoR ExCEDER o pRAZo DE
ctNco MINUToS, pRolBtDos os ApARTES. Nos rERMos oo panÁcnapo l" Do ARTIGo t3l
DO REGIMENTO INTERNO. MANIFESTAREM-SE OS VEREADORES MANOEL HENRIQUE
soARES, ;oÃo nosn FILHo, oswALDo ELIAS DA sILvA JUNIoR, RICHARDSoN
connÊl DE oLI\.EIRA, LEANDRo AUGUsro poRTELLA sANTos, MARIA CLEIDIMAR
DE JESUs NASCIMENTo, AGUrNALDo.q.xrôNro DE oLrvErRA, ADAIR.losÉ rocaç.L r
RoBERTo Dos REIS RoLIM. A sEcutR. o pRESIDENTE soLICITou ao t" sEcnErÁruo
pARA EFETUAR A LEITURA DA oRDEM Do DIA. EM SEGUIDA. o t" secnerÁRlo FEZ A
LEITURA Do pRoJETo DE LEt N" 044/22 (AUToRIA Do poDER ExECUTIvo - uspôe soBRE A
nertntcaçÃo Do ARTIco 1". § 2", ART. 3'. INCISoS Iv E v. ART.6'. ART. 7'. § 2" E ART. l2'DA
LEt N' 2.429t2.021. euE orspÕE soBRE o sERVrÇo or rNseeçÃo MUNrcrpAL , srM E os
pRocEDIMENToS DE INSpEÇÃo snNtrÁnlA EM ESTABELECIMENToS euE nRoDUZAM
pRoDUTos DE ORIGEM ANIMAL. vEGETAL E sEUS DERIVADoS) e nÁ ournes
pnovroÊNcres o euAL. colocADo ev nrscussÀo. E colocADo EM voraçÀo
NoMINAL. Fot ApRovADo poR UNANIMIDADE. NA sEeuÊNctn. o t. secRErÁRIo FEZ A
LEITURA DO PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR N" 055/22 (AUTORIA DO PODER EXECUTIVO
- olspÕe soBRE A cnleçÀo DE vAGAS pARA o cARGo DE coLEToR DE LIxo Do euADRo
DE SERVIDoRES Do poDER ExECUTtvo MUNICIpAL) e oÁ outnRs pRovroÊNclas o
euAL. colocADo EM otscussÃo. E colocADo eu vornçÃo NoMINAL. Fot ApRovADo
poR UNANIMIDADE. A sEculR. o r sgcnerÁRro FEZ A LErruRA Do pRoJETo DE DECRETo
LEGISLATIvo N" 003/22 (AUToRIA Do vEREADoR RICHARDSoN connÊa DE oLtvE.tRA -
otspÕe soBRE A coNcessÃo oo rírulo oE cloa,oÃo ARAÇorABANo Ao TLUSTRE
SENHoR pr-Ávto AUGUSTo AvRES AMARD p oÁ ourRAS pnovrnÊNcrRs o euAL,
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COLOCADO EM DISCUSSÀO. MANIFESTOU.SE O VEREADOR RICHARDSON CORRÊA DE
oLMIRA, E COLOCADO EM VOTAÇÃO NOMINAL. FOI APROVADO pOR UNANIMIDADE. NA
sEeuÊNCrA. l" SECRETÁRro FEZ A LErruRA Do REeUERIMENTo N" 014/22 (AUToRTA Do
VEREADOR MANOEL HENzuQUE SOARES - tNrOnUnçÔeS E CÓprAS SOBRE A
RECONSTRUÇÃO DA CALÇADA SITUADA AO LONGO DA ESTRADA DE IPATINCA (DESVIO
DO PEDÁGIO)) E DÁ OUTRAS PRoVIDÊNCIASo QUAL, CoLoCADo EM DISCUSSÃo.
MANIFESToU-sE o vEREADoR MANoEL HENRTeUE soARES, E colocnDo ev voraçÀo
NOMINAL, FOI APROVADO POR UNANIMIDADE. A SEGUIR. O I" SECRETARIO FEZ A
LEITURA DO REQUERIMENTO N" OI5/22 (AUTOzuA DA VEREADORA MARIA CLEIDIMAR DE
JESUS NASCIMENTO _ INFORMAÇÕES E CÓPIAS SOBRE OS PONTOS DE TAXI E TAXISTAS) E
DÁ ourRAS pnovtnÊNctas o euAL. colocADo EM DISCUSSÃo. MANTFESToU-sE A
VEREADORA MARIA CLEIDIMAR DE JESUS NASCIMENTO, E COLOCADO CV VOTAçÀO
NOMINAL. FOI APROVADO POR UNANIMIDADE. EM SECUIDA. O I" SECRETARIO FEZ A
LEITURA DA MOÇÃO DE APLAUSO N" OO8i22 (AUTORIA DO VEREADOR RICHARDSON
CORREA DE OLIVEIRA. COM APOIAMENTO DOS VEREADOR ROBERTO DOS REIS ROLIM -
AOS GUARDAS MUNICIPAIS ANTÔNIO CARLOS BACCI. CARLOS EDUARDO EVARISTO DE
OLIVEIRA, ALESSANDRO RIBEIRO DA SILVA E HENRIQUE PRESTES SOARES) E DÁ OUTRAS
PROVIDÉNCIAS A QUAL, COLOCADA EM DISCUSSÀO. MANIFESTOU-SE O VEREADOR
RICHARDSON CORRÊA DE OLIVEIRA, E COLOCADA EM VOTAÇÀO NOMINAL, FOI
APROVADA POR UNANIMIDADE. NA SEQUÊNCIA. O PRESIDENTE INFORMOU QUE AS
PROPOSITURAS ACIMA LIDAS. DICUTIDAS E VOTADAS. PSTÀO A DISPOSIÇÃO DE TODOS OS
INTERESSADOS. JUNTO AO SITE DESTA CASA DE LEIS. A SECUIR. O PRESIDENTE DEIXOU
ABERTA A PALAVRA PARA AS CONSIDERAÇÔES FINAIS. MANIFESTARAM.SE OS
VEREADORES MANOEL HENRIQUE SOARES, MARIA CLEIDIMAR DE JESUS
NASCIMENTO, AGUINALDO ANTÔNIO DE OLIVEIRA, RICHARDSON CORRÊA DE
OLIVEIRA E ROBERTO DOS REIS ROLIM. E COMO NÃO HAVIA MAIS NADA A SER
DISCUTIDO, O NOBRE PRESIDENTE AGRADECEU A PRESENÇA DE TODOS, E SOB A
PROTEÇÃO DE DEUS, DECLAROU ENCERRADA A IZ" SESSÃO ORDINÁRIA DE2.022,

SALA DAS SESSÔES.25 DE ABRIL DE2.022

ROBERTO DOS REIS ROLIM
PRESIDENTE

RICHARDSON CORRÊA DE OLIVEIRA
1" SECRETARIO


